



向劳动者致敬

看,巢湖水上惊艳“海豚舞”

中国合肥·巢湖(国际)旅游节昨开幕

施亚磊 记者 沈娟娟 赵汗青/文 程兆/图

昨日上午,2012中国合肥·巢湖(国际)旅游节在巢湖中庙开幕,省委常委、合肥市委书记吴存荣,省人大常委会副主任郭万清,副省长花建慧,省政协副主席李卫华出席开幕式并共同按动开幕式水晶球,而在巢湖的水面上,3层金字塔潜水表演、水上芭蕾潜水表演、6人立式水上摩托队表演等开始了“功夫秀”。



摩托艇特技表演



旅游节开幕式在巢湖中庙举行,摩托艇表演成亮点



市民和开幕式上外国友人合影

摩托艇现场跳“海豚舞”

昨天上午,国际摩托艇选手在巢湖中庙上演了一场精彩表演,欢呼声和尖叫声飘荡在巢湖上空。

在快节奏的音乐声中,快艇编队驶过主席台,表演随即开始。

现场音乐由快变慢,突然间,6

艘摩托艇闪现人们眼帘。正当大家期待精彩动作发生时,6艘摩托艇突然全部“倒下”,瞬间消失在水中。

“啊!……”现场观众大惊失色,怎么回事?连艇带人一起沉入水中?5秒钟的全场沉默,只有音乐在飘荡。

6艘摩托艇却又一齐如海豚一般从水下一跃而起,跃出水面的快艇好手们又利用身体重心,将快艇尾部压入水中,只将摩托艇头部露出水面。一系列“海豚”便和着轻快的配乐,在水面跳起舞来。

22岁女孩“领舞”摩托艇

记者从现场了解到,昨日的摩托艇表演队伍中有不少都是安徽本土的选手,其中领头的更是一个1989年出生的女孩,名叫李倩倩,曾经获得17项国家级荣誉,是中国水上摩托艇运动最优秀的女选手。

表演结束后,李倩倩接受了记者的专访。

“我们25号来到巢湖中庙,今天的表演属于中高难度,比较成功。”戴着白框墨镜的李倩倩开朗活泼。

1989年出生的合肥人李倩倩,小时候像个男孩喜欢运动。5岁时开始学游泳,进行过长达九年的游泳训练。

由于悟性好、训练刻苦,游泳进步很快,后来进了安徽游泳队,2003

年,她遇到了安徽摩托艇队的刘伟教练,刘伟教练接收了当时14岁娇小的她,从此开始摩托艇生涯。

“虽然我是合肥人,但是第一次来巢湖,感觉这边的水面很不错,服务都非常好,比较适合我们训练和表演。”李倩倩说,希望以后能经常到巢湖来。

8名运动员水上“叠罗汉”

八百里巢湖一眼看不到边,在洁白的浪花上,有6位美丽的少女正在起舞,仔细一看,她们婀娜的身姿正在湖面上跳芭蕾舞呢!

金鸡独立,一只脚踏在滑板上,一只脚勾住连接的绳索,这6名舞者时而伸展双手,时而微斜身

体,在水面上展现了力与美的精彩。

不过,最让现场观众称奇的还是水上三层叠罗汉金字塔表演,只见8个人先是从下到上排成5、2、1阵型,如同叠罗汉一般在水上滑行,接着又排成5、3阵型,上面3个

运动员分别骑在下层运动员的肩膀上,既惊险又让观众拍手叫绝。

精彩的表演也引来了不少观众,据现场相关负责人透露,昨天的开幕式有近6万人参加,“这还是经过控制的人数,否则肯定超过10万人。”

市民很快能坐游船游巢湖

在昨日的开幕式上,除了刺激动感的水上表演,停在岸边的“合肥旅游1号”游船从一开始就吸引了很多人的注意。

据合肥市副市长杨增权透露,这

艘游船是巢湖目前水上最大、功能最齐全的,今后将利用这艘游船,跟旅游公司合作开发“巢湖水上游”的项目。

那么,普通市民什么时候才能亲自体验“合肥旅游1号”的魅力

呢?杨增权告诉记者,等滨湖周边码头建设好,“合肥旅游1号”游船很快就会对市民开放,而下一步将沿着滨湖-中庙-三河-四顶山这样一个环形线路行驶。

相关链接 五一可以去环巢湖玩玩

“水韵巢湖”广场文艺演出
时间:2012年4月29日—5月1日
地点:滨湖新区胜利塔广场
牡丹观赏节

时间:2012年4月15日—5月2日
地点:巢湖市银屏山景区
环巢湖旅游直通车
时间:2012年4月28日—5月1日

地点:环巢湖周边地区
第六届春色滨湖旅游节
时间:2012年3月20日—5月20日
地点:包河区

合肥火车站 昨日发送旅客9.5万人次

星报讯(鲁贤亮 记者 王玉)昨日虽然是4月28日,但无论是火车站还是汽车站,都迎来了高峰客流,其中合肥火车站昨日发送了9.5万人次,达到了历史高峰。公路的客流昨日也提前到来,仅明光路汽车站当日就发送了1.5万人次,为此汽车站开始销售流水票。

虽然还没有正式放假,但是昨日记者在合肥火车站看到,成群结队的乘客,不时涌向候车大厅。售票大厅内也是人满为患。据合肥火车站值班站长介绍,合肥火车站昨日发送了旅客约9.5万人左右。当天加开旅客列车11对,加开沪杭甬方向7趟、阜阳方向3趟、其他方向12趟。由于昨日出发的乘客较多,合肥火车站还在二楼售票大厅增开了16个窗口,方便乘客及时购票。

合肥科技馆 “五一”开馆时间有变化

星报讯(记者 李婉婷)合肥科技馆“五一”期间开馆时间将稍作调整:4月29日~5月1日(周日~周二)开馆,开馆时间为9:00~16:30;5月2日~5月3日(周三~周四)闭馆,5月4日(周五)正常开馆。

合肥科技馆主展厅共5层,设有14个展区,粗略参观约需2个小时。观众在售票处领取免费参观券(每人限领取一张)后入馆参观。需要注意的是,法定节假日期间不接受团体参观预约。天象及穹幕影院和4D动感影院放映场次在现场公告有详细列出,或致电合肥科技馆查询。电话:5192300、5115535。

五星五一力推大屏·3D·智能新品 价格普惠30%

五一小长假即将到来,据五星电器出具的《五一顾客家电需求研究报告》显示,大尺寸的LED彩电最受欢迎,3D彩电的需求同比提升显著。因此,五星电器联合各大彩电品牌力推大屏·3D·智能新品,更投放占比达50%的促销资源以价格普惠30%的力度,让消费者畅享视听产品价格盛宴。值得强调的是,由于3D技术日益成熟,3D片源增多和对伦敦奥运

会3D直播的期待,3D?智能彩电的需求同比去年提升了15.58%。因此,五星电器五一前联合各大彩电品牌签订了15亿的采购大单,将在本周投放促销资源集中爆发,大屏·3D·智能电视新品更是本次五一期间主力畅销机型。创维彩电云时代语音远程控制可多屏互动,并支持无线屏+

无线传屏,最新奇的是可以通过无线WiFi进行体检,畅享云健康生活。

而三星55英寸LED 3D?智能电视55ES8000 同样携带语音控制功能,还新增手势控制和面部识别,智能互动、搜索引擎等附属功能强大,也是五星此次的主推机型之一。海信46英寸LED 3D·智能电视

46XT770G3D 创造性地将笔记本电脑触控板引入电视,还可以与苹果产品(iPhone、iPad)实现顺向和逆向传屏。五星在全国多家门店设置了各品牌的智能·3D体验区,欢迎各位3D及音响发烧友前来体验全新产品。五星介绍,五一期间除了各大品牌彩电新品的鼎力助阵,更有涵盖夏

普、三星、索尼、海信、长虹、三星、LG、创维、TCL、康佳等所有主流品牌,投放占比达50%的促销资源,以价格普惠30%的力度引爆五一期间消费,其中,32英寸LED超薄电视一款跌破1700元,40英寸LED网络电视一款跌破2700元,55英寸LED 3D·智能电视仅售6599元……五星电器彩电将以劲爆的价格挑战市场底价,将彻底激发消费者的假日购物热情。

2012年4月29日 星期日 编辑 周玉冰 组版 李静 校对 云心

04 深读

SHEN DU 市场星报